

我的小屋

古城路小学小记者 张轩语

我和我的小屋就像小草与大地一样，一个也不能少！

我的小屋不仅仅只有我一个，还有端庄的钢琴老哥，知识渊博的书架叔叔，沉着稳重的写字桌爷爷，亲切的闹钟姐姐和和蔼的床阿姨。

我最敬重上知天文下知地理的书架叔叔，他经常教会我一些新的知识。他身上书不整齐的时候，我也会帮他整理一下。

我最喜欢和蔼的床阿姨，每次我无聊的时候，我就会一个人躺在她的怀抱里发呆。每当我发困的时候就会躺在她的怀里进入梦乡，在梦里我变成特利迦奥特曼去打怪兽，维护世界和平。

这就是我小屋里的幸福生活。

你的小屋也会像我的小屋一样吗？快来给我说一说吧！

指导老师：刘莉

我爱迎春花

古城路小学小记者 刘熙雯

如果你要问我喜欢什么花，那就是报春的使者——迎春花。

春姑娘来啦！春姑娘来啦！她拿起五彩画笔，给万物涂上颜色；给小朋友们增添了无限欢乐。迎春花摇曳着细长的身姿，绽开金黄的花瓣，等着你来投入她的怀抱。

“嗨！迎春花，我们一起做游戏好吗？”她摇摇头，“我很忙很忙……”

看！她总是很忙很忙，一会儿跑到这儿，一会儿跑到那儿。她在做什么？唤醒了小草，唤醒了百花，唤醒了大树……

她终于可以陪我玩了。1、2、3……我来找你啦，你一会儿躲到花瓣后，一会儿躲到树叶后，捉迷藏，真有趣，我总是胜不过你。

快乐的春天要走了，热情的夏天要来了。迎春花，你不要难过，过了一个漫长的夏，过了一个金黄的秋，再过一个严寒的冬，我们还会再见面，你的笑脸永远印在我心中。

我爱迎春花！

指导老师：刘莉

一个诚实的人

古城路小学小记者 肖珩

诚实是心灵开出最美丽的花，高尔基曾说过：“诚实是人生中最美好的品德。”在我的身边就有这么一个诚实的人。

他的个子偏高，头发又黑又硬，像一根根毛刺一样刺向天空。弯弯的眉毛就像一条浅灰色的小舟。一双会说话的眼睛又大又圆，那直挺的鼻梁站在红润的嘴巴正上方，大大的耳垂一看就是有福之人！

有一次，他的语文试卷又是100分，心里顿时心花怒放，但是后来，他细心地发现自己错了一小題，于是，勇敢地向老师说明实情，没想到老师却表扬了他，夸他是一个诚实的好孩子。

他就是我们的班长——岳卓。我要向他学习，做一个诚实的人！

指导老师：张桂元

我的邻居家有一只可爱的小猫，它生了一窝小猫仔。邻居送给我一只，我叫它糯宝。

糯宝的样子萌萌的。一身雪白的绒毛上隐约带着金黄色的条纹。一双水汪汪的眼睛又大又圆，像透亮的玻璃球。尖塔似的耳朵总是竖着，好像在倾听着一些小秘密。它的脚掌上有厚厚的肉垫，看上去像一朵小梅花。糯宝虎头虎脑的样子真是太可爱了！

糯宝温柔时非常讨人喜欢。它会在你的脚边蹭来蹭去，时不时还会“喵喵”地叫几声。

蜗牛邮递员

古城路小学小记者 任奕佳

从前，有一只蜗牛，它是森林里的邮递员。因为它的速度太慢了，送一封信得送一年多。就因为这事它感到很自卑。它找到一个巫师说：“请你让我跑得很快吧，我不想当一只慢吞吞的蜗牛。”

“给，你只要喝一滴就会快十倍。”巫师说。“谢谢你。”说完，蜗牛开开心心地回家了。回到家后，蜗牛迫不及待地喝了一滴魔法药水。一大早，蜗牛去洗漱时发现身体轻快了。结果，它走路果然比之前快了。蜗牛真是太开心了，它高高高兴兴地去送信了。

蜗牛觉得自己还是不够快，这次它把魔法药水喝了一半。这下，它比猎豹的速度还要快了许多。一个小动物寄的一封信，蜗牛一天就能送到。

这使它更贪婪了，为什么这么说呢？因为它把一整瓶药水都喝完了。现在呀，它都可以和光速比赛跑步了。

虽然它健步如飞，但同时也害了它。因为它太快，当前面是红灯的时候它根本不能停下来。因此，很多交通事故都跟它有关。警察把巫师请来，给蜗牛喝了一瓶变慢的药水。

从此，它又是一只慢吞吞的蜗牛了。

指导老师：张梦玉

可爱的小猫

古城路小学小记者 刘宇晴

声，仿佛在说：“主人，我可爱吗？”它还会跳到你的怀里，让你抚摸它；有时会把肚皮露出来，让你给它抓痒。

糯宝有时非常调皮。它会爬上爬下，在椅子、沙发、床下穿梭，还会躲进被子里，跟我们玩“捉迷藏”。有一次，我叫它出来睡觉，可是它竟藏了起来，害我找了大半天。最后，它玻璃球似的眼睛出卖了它，我在放衣服的透明盒子里找到了它。有时，糯宝还会趁我不在的时候开一场“游览会”，把玩具全部拖出来，真让人头疼！

糯宝十分贪吃。如果它饿了，会立刻朝

我“喵喵”叫几声，仿佛在说：“主人快给我盛饭吧！”于是，我给它盛满一碗猫粮。可是对于这个“贪吃鬼”来说，这碗猫粮压根就不够给它塞牙缝的。这时，它就会一下跑到我身边“碰瓷”，大声地叫几声，好像在说：“你碰到我了！赔吃的！”这时，我不得不把食物添满，不然它就会抱住我的腿不放。

糯宝非常活泼。它会在草地上打滚，奔跑，撒欢儿……好像有永远使不完的力气。

这就是我家的小猫，它温柔、淘气、贪吃、活泼，是我永远的好伙伴！

指导老师：黄林荣

陶罐和铁罐比美

古城路小学小记者 牛致予

国王的橱柜里有两个罐子，一个是陶罐，另一个是铁罐。美丽的陶罐看不起铁罐，经常吵架。一天，国王出去了，两个罐子又吵了起来。“你敢和我比美吗？铁罐子！”陶罐傲慢地问。“不敢，陶罐兄弟。”铁罐小声地说。

“我就知道你不敢，丑陋的东西！”陶罐说，带着更加轻蔑的神气。“我确实长得不好看，但我不易碎。”铁罐说，“我们生来就是用来盛东西的，不是用来比美的，再说……”

“闭嘴！你怎么敢和我顶嘴！等着吧，要不了几天，人们就会把你遗忘了！”陶罐愤怒地说。“何必这样说呢？我们还是和睦相处吧！”铁罐说。“我才不要和你这么丑的人在一起！”陶罐说。陶罐不再理会铁罐。

时间在流逝，世界上发生了许多事。地震了，国王来不及管这些财宝就跑去，两个罐子被遗忘在角落，也很着急，怎么办呢？

它们只能等着地震结束。第二天，人们来到这，挖开堆积物，发现了铁罐。“呦，这有个罐子！”人们高兴起来，拿起铁罐，倒掉里面的东西，清洗干净之后还是那样的亮洁、光滑。有个人说：“小心点，别把它弄坏了！”

铁罐说：“谢谢你们，我的朋友在这里，你们也把它挖出来吧！”人们把整个屋子找遍了也没找到。原来，陶罐在地震中被石头砸碎了。

指导老师：张梦玉

银杏树

古城路小学小记者 蒋文博

奶奶家旁边有一棵银杏树，树干又高又直，非常挺拔。它的叶子黄黄的，像一把把金黄色的小扇子，非常美丽，也非常壮观。

春天，万物复苏，银杏树也长出了翠绿细嫩的叶子。在微微的春风中互相点头微笑，好像告诉我们春天来了。

夏天，银杏树长得枝繁叶茂。深绿色的扇形叶子丛中结了许多绿色的小果子，引来了许多小鸟在枝头欢唱。

秋天，在金灿灿的银杏叶丛中挤满了白白胖胖、圆滚滚的小家伙。这就是银杏果，也叫白果。我和妈妈一起去摘银杏果。我摘下一个果子闻了闻，大声对妈妈说：“真臭。这是那好吃的白果吗？这是臭果！”妈妈告诉我，“银杏树发出来的臭味可以抵抗病毒。银杏果、银杏叶都是珍贵的药材，银杏树全身都是宝。”

冬天，这是一个养精蓄锐的季节。银杏树的叶子都落光了，它是去告诉大地妈妈，我们明年春天再见。大雪过后，银杏树矫健的身躯在风雪的映衬下显得更加英姿挺拔。

银杏树，我爱你，爱你的生机勃勃，更爱你那无私奉献的精神！

指导老师：张桂元

美丽的校园

古城路小学小记者 朱品茹

样的感受。

春天，校园里各种各样不知名的小花，争先恐后地开放着，引得一群群蜜蜂不停地飞来飞去，采花酿蜜。同学们也跟着跑啊，追啊！玩得不亦乐乎。

夏天，紫藤长出了许多绿叶，悄悄地爬满了整个凉亭，密密层层枝叶把凉亭封得严严实实的，就像搭起了一个绿色的凉棚，就连太阳光也很难照射进来。凉亭的两边有很多长椅！每当下课时，长椅上总是坐满了人，有下棋的，有看书的，还有玩游戏的……大家都把凉亭当成了避暑的好

地方。

秋天的校园里，一棵棵桂花树悄然开放，花香四溢。无论在哪个角落，都能闻到淡淡的花香。蝴蝶飞过来为它沉醉，蜜蜂飞过来为它流连忘返……

冬天的校园是最热闹的！每当下雪的时候，校园就变成了银装素裹的世界。一下课，操场就成了我们的乐园，我们打雪仗，堆雪人，玩的好不快活！

这就是我的校园，既美丽，又生机勃勃。我爱我的校园！

指导老师：张桂元